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Si las elecci.ones del !LC ~e- ¡%
ran hoy, lo grrngos estarlan brm- ; ¡.....................
candodela alegríay lossindicatos Síal1LC ¡49.7%
con un colerón. Noal1LC ¡376o/c

Una encuesta de la Universidad ¡ . ° ,.~
de Costa Rica . Indeciso ¡12.8% :i
reveló que el " .,', '., " , . ~ "" , ;~"8 '''
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1.La ' " ,', ," " ':,' : ,'" ., ',o , "o, ,

por una am-

p~:=ja'la REGIONES
encuesta, 49 de. ,

. ?'~=~.ml:~;z¡:';;; .,

;;

: 60/' 38 o/

mientras que RestoValIeCent.; 45. /0 ¡ .1/0 ,
37 de cada 100 . Restodelpaís ¡ 56.7% ¡29.9% . ARCHIVO I
están en con- ~ .. . . Segúnlaencuestalosdel"sí"soillosquevotaronporOscarAriasenlaS J
tray 12decada 100están indecisos. _. eleccionespasadasylosdel"no"ensumayoríaporOttónSolís.
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Esta encuesta sehizolas prinleras
semanas de mayo en 705hogares nas, porque 133respondieron que tienen primaria o menos son las tánafavor, mientras que 39decada
porteléfonoyseentrevistóalosje- no votarán o que votarán nulo oen que más están a favor del "no", 100están en contra. En el resto del. I

fesdelacasaoalsosténeconómico blanco. mientras quelosuniversitarioses- ValleCentral45de cada100están a ¡

de la familia. La encuesta además reveló que tán divididos. favor y 38de cada 100en contra, en .
Sin embargo, los resultados se las personas con secundaria son También 49decada 100habitan- el resto del país 56de cada 100apo-

sacaron de la opinión de 572perso- las que más apoyan el "sí" y las que tes de la Región Metropolitana es- yan,el "sí" y29de cada 100el no.
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